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PROGRAM PRO VÍKENDOVÝ FOTOKURZ
,, ANEB DIGITÁL JE ZÁBAVA! “
Cílem tohoto víkendového pobytu v srdci Beskyd je pomoci proniknout fotonováčkům, fotonadšencům i pokročilým fotoamatérům do tajů digitální fotografie a rozšířit si své znalosti o profesionální tipy zkušených lektorů. Chceme všechny zájemce naučit jejich fotoaparát ovládat, aby byli schopni tvořit fotografie, kterými se budou moci chlubit. Důraz je kladen na okamžité vyzkoušení znalostí v zadaných úkolech a jejich zhodnocení lektory. Našim cílem je Vás dovést od bezmyšlenkovitého cvakání spouště k promyšlené a kreativní fotografii.
Termín: více informací na info@alvit.cz
Počet účastníků: max. 14 osob

Počet hodin kurzu: 14 vyučujících hodin

Požadavky: libovolná digitální zrcadlovka, či pokročilý kompakt, psací potřeby, flash disk, vhodný je i vlastní notebook 

Forma výuky: teorie je základem pro praktické úkoly, které budou následovat vždy po probrané látce v rámci zadaných úkolů, v rámci jednotlivých blogů je pak možná i diskuze či kreativní workshop. V rámci časových možností jsou zde navíc vyhrazeny speciálně 3 hodiny jen pro focení venku a 3 hodiny pro promítání a diskutování nad fotkami.
Obsah: Stručné seznámení s druhy fotoaparátů a jejich režimy, druhy objektivů a jejich použití, základní fotografické termíny (ISO, clona, čas), vyvážení bílé, kompozice a kreativní pohled na focený objekt, blesk ano či ne, profesionální tipy pro kreativní focení, jak správně fotky ukládat, třídit a editovat a jak je připravit pro tisk. 

Účastník dostane tištěné studijní materiály před začátkem kurzu, aby si byl schopen důležité informace vepsat k již předem vytvořeným poznámkám. Účastník také získá své fotky na CD.

Po úspěšném absolvování kurzu je účastníkovi předán certifikát, který zajišťuje až 15% slevu na jakýkoliv další fotokurz pořádaný vzdělávací společností ALVIT.
Kontaktujte nás na info@alvit.cz.
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